

# Faramuci határozat és némi kardcsörtetés

Szabó Gábor »

Nem a magyar súlyemelés lenne, ha nem szolgálna meglepetéssel. Csütörtökön azt vártuk, hogy az Ördögh István menesztése után kiírt szövetségi kapitányi pályázatra egyedül jelentkező Gyurkovics Ferencet az elnökség felkéri a feladat ellátására, és mindenki megy a dolgára – különös tekintettel a vb-kudarca és a tavaszi Eb-n még megszerezhető egy-egy férfi- és női kvótára.

A helyzet azonban sokkal bonyolultabb.

„Az elnökség elfogadta Gyurkovics Ferenc igen színvonalas pályázatát, ám az ő kérésére a kinevezését elhalasztotta – mondta Dobos Imre, a szövetség elnöke. – A szakvezetői munkával ideiglenesen megbíztuk az eddigi másodedzőt, Haragos Attilát, Gyurkovics Ferenc az Eb-ig elsősorban a versenyzői feladataira koncentrál, emellett Likerecz Attilával az utánpótlás-válogatott munkáját felügyeli, miután Szász László a továbbiakban nem kívánja betölteni a szakvezetői tisztséget a fiataloknál.”

Dobos Imre a kérdésünkre azt felelte, nem tudja, meddig tart az ideiglenes állapot, az Eb

## VÉLEMÉNY»

**AJÁN TAMÁS**

az IWF elnöke



Csúsztatás, én nem beszéltem arról a MOB-ban, hogy ellenzem Gyurkovics Ferenc kinevezését, ez az MSSZ belügye. Tény, az IWF nem szeretné, ha egy doppingüggyhöz köthető sportoló, edző felelős szerepet vállalna. Ez nem Gyurkovicsról szól, hanem általános elvi kérdés. Az MSSZ persze megteheti, hogy kinevezi, ám hangsúlyozom, ő nem lehet példa. Ugyanakkor tudomásom szerint a MOB-bal kötött szerződés keretein belül dolgozik a súlyemelők szövetségi kapitánya, és mert a MOB elkötelezetten harcol a dopping ellen, furcsa lenne, ha olyan sportolóval kötne szerződést, aki doppingvétséget követett el, ráadásul olimpián. Egyébként tisztelem Gyurkovicsot azért, hogy harminchat évesen is az egyik legjobb hazai súlyemelő.

véve, és a motiváltságát ismerve, jó választás Gyurkovics Ferenc, de a még megszerezhető egy kvóta érdekében szükség van rá versenyzőként. Csak azért, mert kétezernégyben doppingvétséget követett el, nem kívánjuk megakadályozni majdani kinevezését – tény, nemrégiben életbe lépett az a MOB-szabály, hogy a doppinghoz köthető sportolókat, edzőket vesse ki a magyar